

Безопасно ли на химкинских стройках?

Сотрудники Главгосстройнадзора и МЧС проверили очередной строящийся объект.

Стройплощадка в микрорайоне № 7 вблизи улицы Марии Рубцовой, надо признать, порадовала инспекторов. Бытовки, в которых переодеваются рабочие, оборудованы по всем правилам пожарной безопасности. Кроме того, как выяснилось в ходе общения, строители хорошо осведомлены о том, куда нужно звонить, если вдруг что-то загорится. К счастью, почти никому из них не доводилось быть очевидцем пожаров.

А вот начальнику участка Дмитрию Быстрову пришлось. И свое «боевое крещение» при встрече с огнем он прошел успешно. Как рассказал молодой мужчина, тот памятный пожар произошел в декабре прошлого года на одной из стройплощадок Орехово-Зуева. Загорелась трансформаторная подстанция. При помощи огнетушителей строителям удалось самим справиться с огнем.

Умение пользоваться огнетушителем продемонстрировал и охранник проверенной строительной площадки. Для этого пожарные на металлическом поддоне разожгли огонь. Начальник Территориального отдела № 3 Главгосстройнадзора Московской области Егор Бабенко отметил, что контроль за соблюдением правил пожарной безопасности ведется на всех строящихся объектах городского округа. Правда, не везде они стопроцентно выполняются.

Врез... Прямая речь

Старший инспектор Отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Николай Григорьев:

– На стройплощадках должны быть огнетушители, пожарная сигнализация и обязательно наружный противопожарный водопровод.